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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2006. május 26.-án  18,00 órakor a

Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról
Lovasberény Község Önkormányzata

                       Képviselő-testületének

78./2006.(V. 19) számú határozata az általános iskola hajókirándulásának támogatásáról 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2006-05-26-án 18,00 órakor                      

                 a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                           / Az ülés anyagát hangfelvétel tartalmazza./
Jelen vannak (a csatolt jelenléti ív szerint): 

 

Gálos László                   


polgármester


Ádám Lászlóné 




alpolgármester



Csoknyai Pál




képviselő   


Farkasné Szoboszlai Aranka 


képviselő
                        

Ferenczi István




képviselő


Gécs Zoltán 




képviselő



Lagler István




képviselő                                       

                        

Nagy Zoltán




képviselő

           

Róth Edit képviselő:



képviselő

                       

Dr.Szendrei Attila Sándorné

            képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Udvarhelyi István jegyző

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 0 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 41 fő

Gálos László polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelent kedves vendégeket, képviselőket, megállapítja, hogy 10 fő képviselő megjelent, így az ülés határozatképes, amit megnyit. Javaslatot tesz az ülés napirendjére és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

1. napirendi pont: Beszámoló a legutóbbi közmeghallgatás óta eltelt önkormányzati lépésekről

2. napirendi pont: Lakossági hozzászólások

3. napirendi pont: Képviselői kérdések és válaszok
A jegyzőkönyv-hitelesítés feladatával Gécs Zoltán és Nagy Zoltán képviselőket javasolja megbízni.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal jóváhagyta a napirendi javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

1. napirendi pont: Beszámoló a legutóbbi közmeghallgatás óta eltelt önkormányzati lépésekről

Gálos László Polgármester: Ismerteti az utóbbi negyedévben megtett önkormányzati cselekvéseket az alábbiak szerint:

· Megtörtént a Hősök Ligete kiépítése

· Az Önkormányzat megnyerte a sportrekonstrukciós pályázatot

· Pályázatot adtunk be a Diósi-árok rendbehozatalára a BM-hez

· Elkezdődött a kátyúzás a településen, amelyet sok esetben hátráltat az esős időjárás

· Közmunkaprogram indul a parlagfű-mentesítésre 

· Beadtuk a szennyvízpályázatunkat ismételten 

· Új pályázatot nyújtottunk be a zöldfelületek növelésére, elbírálása a közeljövőben várható

· Közhasznú társaság létesült a település fejlesztése érdekében

· Tárgyalunk a kastély hasznosításáról befektetői csoportokkal

· Folyik az iskola-pályázat utolsó számláinak pénzügyi teljesítése, hitelfelvétel nélkül, jelentős intézményi megszorítások mellett

· Könyvvizsgálói jóváhagyás került a 2005. évi költségvetési évben végzett pénzügyi tevékenységekre, a feltárt hibák orvoslása folyamatban van.

· Rendben lezajlottak a Lovasberényi Napok rendezvényei, mindenkinek köszönjük a segítséget és a közreműködést

Elmondja, hogy a másnap tartandó Szőlőhegyi Víziközmű Társulati ülésen is jelen lesz. Megítélése szerint szükséges a társulat tagjainak kiküldött elnöki előterjesztés bizonyos önkormányzatot érintő elemeinek cáfolata.

Elmondja, hogy 2006. május 8-án a Szőlőhegyi Vizitársulat elnöksége előterjesztést juttatott el tagjainak, annak 2. napirendi pontjában az Intézőbizottság elnökének beszámolójával. Az abban foglaltakkal Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete is foglalkozott legutóbbi ülésén, értelmezte a leírtakat, a tényeket pedig az alábbiak szerint összegzi:

ad A): Az első mondatban megfogalmazott állítás kapcsán a belterületi víziközművet a jogelőd Önkormányzat adta át a Fejérvíz Rt. kezelésébe, a szerződés valamennyi részletéről, így a vízátadási díj mértékéről is 2005 elején-közepén határoztak az akkori képviselők. 

Ad B): A Diósi-árok tekintetében előadottak kapcsán a tél, és a hóolvadás jelentősségét senki sem vitatja. Hasznos dolog ugyanakkor rögzíteni, hogy nem az IDEI évről van szó, hanem az azt megelőző egynéhány évtizedről, évszázadról. A víz ugyanis nem egy év leforgása alatt vájta ki a jelenlegi árkot.

Az utat az Önkormányzat 2005-ben is, és idén is megegyenesítette, a veszélyekre az érintett szakaszon tábla figyelmeztet. Az ingatlanokhoz vezető út EGY RÉSZE megközelíthetetlen, nem az egésze. Az előterjesztésben kiemelt érintett levél írója egyrészt tájékoztatva lett, hogy az általa „segítségként” javasolt pályázati lehetőségek, jogcímek EGYIKE SEM VONATKOZIK az Önkormányzatra (tudniillik egész másra lettek kiírva), másrészt teljesen elégtelen hatásúak voltak. Az Önkormányzat a levél írásakor egyébként is már javában a Vis Maior pályázatot írta és szakvéleményeztette. Az árok rendezése kapcsán folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a Víziközmű társulat elnökével (aláírása ott szerepel az idevágó jegyzőkönyveken, abból példánya is van), így TÖKÉLETESEN TISZTÁBAN VAN AZZAL, hogy a rendezés szakmérnöki szakvélemény alapján 453 M. 414. e. 360 Ft. Ez Önkormányzatunk MÁSFÉL ÉVES TELJES KÖLTSÉGVETÉSE. A levél íróját a polgármester úr tájékoztatta minden körülményről, választ írásban kifejezett kérdésére sem igényelt. 

Ad C): Az Önkormányzat beadta a megyei alapok felé a vis maior pályázatot, amely kapcsán megjegyzendő: a parlament által az EGÉSZ ORSZÁG területén lévő vis maior helyzet elhárítására 500 M. Ft. volt biztosítva. Csekély a valószínűsége, hogy Lovasberénynek odaadják az országra méretezett egész éves keretet. 

A fentiekre tekintettel dezinformatív annak sugalmazása, hogy a vízitársulat tagjainak azért kell fizetnie 1,5 M+járulékos költségeket, mert az Önkormányzat nem tesz semmit. 

Ad D) Nem valós az a kijelentés, amely szerint 2005 szeptembere óta semmi sem történt a víziközmű-társulat átvétele ügyében. Az intézőbizottság elnöke jelen volt a jogelőd önkormányzat 2006. évre szóló költségvetési koncepciója megtárgyalásakor, amelyben az átvétel szerepel. Jelen volt a költségvetés születésénél is, akkor is szó esett róla. Öröm, hogy az átvételt most már ennyire forszírozzák, ugyanakkor sajnálatos, hogy az elmúlt 3 évben ez ügyben semmi sem történt. E körülmény ismertetése kimaradt az előterjesztésből. Mindamellett újabb egyeztetéseket senki sem kezdeményezett, és kezdeményezni nyilván annak kell, aki a rendszert átadni szeretné.

Elmondása szerint ezek a kiigazítások feltétlenül a tényekhez tartoznak. 

Nyikos Ambrusné, a Víziközmű-társulat elnöke: Elmondja, a másnapi társulati ülésen mindezt meg lehet majd vitatni.

2. napirendi pont: Lakossági hozzászólások

Botka István helyi Lakos: Elmondja, hogy hivatalosan kérvényezni kívánja nevének egy ’t’-vel történő írásmódját, amelyet következetesen két „t”-vel írnak le.

Németh István helyi lakos: Kérdést intéz a polgármesterhez a Berényi Újság legutóbbi számában a Dr. Komáromi János kapcsán megjelent cikkel kapcsolatban.

Gálos László polgármester:  Elmondja, hogy Önkormányzatunk rendelete alapján a helyi szinten legmagasabb erkölcsi elismerést kifejező és megtestesítő kitüntetést, díszpolgári címet kaphat az arra érdemesnek bizonyuló személy. A kitüntetés súlyát az is jelzi, hogy arra eddig nagyon kevesen mutatkoztak méltónak. Az elmúlt hetekben ugyanakkor olyan írott sajtóban, a Vitézi Rend hivatalos újságjában megjelent és nem cáfolt értesülésekről szereztek tudomást, amely szerint egy bizonyos Komáromi János dr. - Baranyai József fedőnéven - az elmúlt rendszerben az állambiztonsági szervek III/III-mas ügynökeként tevékenykedett. 
Elmondja, hogy minden érdekelt számára alapvető fontosságú, hogy kiderüljön: az említett ügynök azonos-e, avagy sem Lovasberény legmagasabb civil kitüntetetését viselő személlyel. Amennyiben azonos, úgy e körülmény az Önkormányzat, mint a díj adományozója és tekintélyének megőrzője részéről indukál lépéseket. Elmondja, hogy Dr. Komáromy János levélben, e-mailben – amely e-mailt többeknek, köztük kiskorúaknak is eljuttatott - megkereste, melyben cáfolja az értesülést. Ezt az e-mailt megválaszolta, tájékoztatva a díszpolgárt, hogy az információk átvett sajtóhíreken alapulnak. Két példázatban azt említi fel, hogy a jelentős személyiségek egyben szerények is, a falu támogatásával kapcsolatos lépéseikről a közvélemény nem szerez tudomást. 
Elmondja, hogy szó sincs konkrét személy megvádolásáról, az említett cikkben egy szó sem esik konkrét, egyénileg beazonosítható, személyes adataival közzétett személyről. Csupán olvasott egy újságcikket, amelyet eleddig senki sem cáfolt meg, és közzétette azt, amit olvasott. Az idézett cikknek bárki utánanézhet. 
Dr. Komáromy János: Ismételten cáfolja azt, hogy ügynök lett volna. Hazugsággal vádolja meg a polgármestert. Felhívja a figyelmet arra, hogy a nevét rosszul írták le a Berényi Újság cikkében. Jogi lépéseket helyez kilátásba.

Gálos László polgármester: Ismételten elmondja, hogy a cikk nem a felszólaló konkrét személyéről szól. Elmondja, hogy nem tud visszavonni olyasmit, amit ő maga is olvasott. Nem érti a felszólaló hozzáállását. 

3. napirendi pont: képviselői kérdések és válaszok
Ferenczi István képviselő: Felhívja a figyelmet a közelmúltban megszerzett állami földterületek vonatkozásában a minél hamarabbi ingatlan-nyilvántartási bejegyzés fontosságára.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a KHT irodahelysége gyanánt a Rákóczi u. 6. sz. alatti szolgálati lakások közül az egyiket javasolja kijelölni. 
Elmondja, hogy az ismertetett és korábban megvitatott szerződések kapcsán mindenképp csökkenteni kell az önkormányzat költségeit, és az év végi fizetés lehetőségét nyitva kell tartani. Felveti esetleges sikerdíjas fizetési mód lehetőségét is.

Róth Edit képviselő: Javaslatot tesz bankváltásra.

Gécs Zoltán képviselő: Felhívja a figyelmet a Sportcsarnok bérleti szerződésében foglaltak betartatására, javasolja fizetési felszólítás kibocsátását. Kimutatást kér a Polgármesteri Hivataltól a Sportcsarnok számlái kapcsán.

Gálos László polgármester: Ismerteti az általános iskola hajókirándulás támogatására benyújtott kérelmét.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúan, 10 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületén





78./2006. (V. 26) számú határozata

                                      az általános iskola hajókirándulásának támogatásáról

A képviselő-testület megtárgyalta az általános iskola hajókirándulás támogatására irányuló kérelmét és azt 70.000 Ft. összeggel támogatja a költségvetés általános tartaléka terhére.

Felelős: Dubiczné Mile Katalin igazgatónő
Határidő: azonnal

Ezt követően Gálos László polgármester, az ülés levezető elnöke az ülést bezárta.







 K.m.f.

     
      Gálos László





Dr.Udvarhelyi István G.

                   polgármester






jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


     
 Gécs Zoltán 




    
    Nagy Zoltán 



   képviselő





      képviselő

